



学前教育国际班 幼师培养的时代选择 市职技校创新办学模式加快学前教育国际化办学进程



加拿大新喀里多尼亚学院美丽校园一角



加拿大新喀里多尼亚学院日常学习生活



由AICC外教展示的雅思体验课,让我市部分初三毕业生感受到英语学习的愉悦与亲和。外教标准的普通话、正宗的英语口语、活泼幽默的教学风格深深吸引了每位与会学生。

记者 章芳敏 通讯员 程欣荣

本报讯 3日,永康市职业技术学校(以下简称市职技校)与加拿大新喀里多尼亚学院(CNC)的签约,标志着市职技校正式启动学前教育专业的国际化合作培养。

新喀里多尼亚学院(CNC)的学前教育专业排名世界前列,师资力量雄厚。根据三方合作协议,2019学年始,该学院的外籍专家将进驻市职技校,并引入海外教学模式。该模式采用小班制教学,合理分配教育资源,充分注重能力培养,学以致用。CNC的学前教育着重从心理学入手,更好地培养和挖掘孩子的天赋,同时海外升学可以显著提升国际语言,并提供海外实习机会。

据新喀里多尼亚学院(CNC)执行院长 Ms Barbara Old 女士介绍,学前教育专业学生在完成市职技校三年学习后,只要通过雅思考试拿到4.5分,就可以升入CNC到加拿大留学。不仅录取没有障碍,还可以实现专升本。而通过职技校与CNC的合作,相关留学费用也优惠许多。而且,作为教育部认可的官方合作单位,学成后,还能取得加拿大新喀里多尼亚学院的学历文凭。

为加强学前教育专业的师资力量,除引入外籍教师外,市职技校还与上海幼教名园会合作,引入知名幼教专家指导团队,组建市职技校学前教育专业发展中心。该中心将聘请华东师范大学原学前教育系副主任、学前教育培训中心主任施燕教授,以及国内学前教育教研专家、资深园长为常务顾问。

此外,市职技校还拥有来自国内双一流大学的优秀专业教师团队。如毕业于中南大学的音乐教师王鑫有着丰富的音乐教学与表演经验,曾参演多部音乐名剧与名家交响音乐会,入围第六届孔雀杯全国艺术院校声乐展演决赛。同样毕业于中南大学的舞蹈教师李凡曾应邀参加由国务院侨办举办的《优秀才艺学生交流团》到印度尼西亚和马来西亚进行文化交流,多次荣获省市级舞蹈类一等奖,曾参加第十一届全国舞蹈大赛展演活动。

据 Ms Barbara Old 女士介绍,永康市职技校学前教育国际班的毕业生可拥有多重证书,包括全球认可的学前教育教师资格证、国际大专或本科毕业证书。就业前景也相当广阔,既可海外就业,也可以回国当双语幼师。而海外就业的工资薪酬要高于加拿大平均工资水平。

颈椎等关节 为什么会响 云山骨伤科门诊部为你 详解关节松动相关问题

通讯员 童洁梅

现在不少朋友的脖子摸上去很硬、很凉,而且一转就会嘎巴嘎巴响,很多人百思不得其解。脖子为什么会一转就响?如何解决脖子响的问题?笔者就此专门咨询了我市云山骨伤科门诊部吕锋医生。

大家注意一个现象,小孩子,身体是软软的,不会出现脖子响的问题。等我们上了一定的岁数,一活动身体,就会出现关节响的情况,包括肩关节、膝关节。这个时候,我们就会说:唉,上了岁数了,都是老胳膊老腿了。吕医生的讲解浅显而生动。

什么是老胳膊老腿呢?其实,就是我们身体的气血供应不上,导致我们身体在变硬,关节在缺血的状态下干磨。

我们脊椎的骨头和骨头之间,都会有椎间盘。那椎间盘到底有什么作用呢?椎间盘这个东西,里面80%是水,越是年轻的人,里面的水分含量就越高。等人老了,水分丢失了,椎间盘就收缩了。所以,人老了,身体就抽抽了,就是这个道理。其实这里指的水分,就是血液。

椎间盘的主要作用就是缓冲。比如,我们跳起来打球落下的时候,地会对人体产生一个反作用力,如果没有这个椎间盘,就成了骨头之间冲撞了,硬碰硬会出现什么情况大家可想而知。人怎么会受得了呢?另外我们身体弯曲的时候,椎间盘的作用也是保护我们骨头之间在运动的时候不会受损。

既然我们明白了这个道理,就不难理解脖子为什么一转,里面的骨头就会嘎巴响了。给大家举一个例子方便大家理解。

很多人应该都骑过自行车。如果我们的车轴里缺油了,会感觉怎么样?一定是骑着费劲,一定会感觉里面的滚珠转动不灵活,而这种响动,有点类似我们的脖子响,只不过,自行车轴转动靠的是油,而我们骨头之间的转动靠的是血。当我们血气双亏的时候,我们的骨关节之间的椎间盘,没有充足的气血供应,会形成干磨的情况,响动也就成自然了。

我们明白了其中的道理,就知道如何解决脖子会响的问题了。下一期我们接着讲骨关节为何会病变及如何防范。



欢

营业执照遗失公告
0673永康秦慧莉西诊所
遗失永康市市场监督管理局2018年5月29日核发的统一社会信用代码为92330784MA2DCNQL8D
营业执照(副本),声明作废。
永康秦慧莉西诊所
2019年6月18日
营业执照遗失公告
0675永康市山骊烧烤店
遗失永康市市场监督管理局2017年11月13日核发的统一社会信用代码为92330784MA29Q69046
营业执照(正本),声明作废。
永康市山骊烧烤店
2019年6月18日
营业执照遗失公告
0676永康市漫威婚庆服务馆
遗失永康市市场监督管理局2018年5月8日核发的统一社会信用代码为92330784MA2DC7D697
营业执照(正、副本),声明作废。
永康市漫威婚庆服务馆
2019年6月18日
营业执照遗失公告
0646永康市开发区博生燃料油经营部
遗失永康市市场监督管理局2017年6月12日核发的统一社会信用代码为92330784MA29M4JQ39
营业执照(正、副本),声明作废。
永康市开发区博生燃料油经营部
2019年6月18日

宁波银行 BANK OF NINGBO

宁波银行金华永康支行(筹) 招募梦想合伙人

关于我们:
宁波银行成立于1997年,2007年成为国内首家在深圳证券交易所挂牌上市的城市商业银行。在广大客户和社会各界的大力支持下,宁波银行已经发展成为一家资本净额超1000亿元,总资产超11000亿元,员工人数超1.5万人的区域性股份制上市银行,跻身全球前200家银行之列。
金华分行作为宁波银行第9家一级分行,成立于2013年,依托九大大利中心,业务取得长足发展。目前,除分行本级外,已在婺城、义乌、武义、兰溪设立4家网点。
永康支行(筹)作为金华分行第5家支行,现面向社会招募优秀人才,共建

支行发展,共享支行荣光。
应聘方式:
1.网上申请:登录招聘官网(<http://zhaopin.nbcb.cn>),点击 社会招聘,招聘机构选择 金华分行,选择心仪岗位,注册并提交简历。
2.员工内推:将个人简历信息发送至宁波银行金华分行员工,通过内部员工推荐至分行人力资源部。
3.联系方式:
地址:金华市双龙南街1028号宁波银行金华分行三楼人力资源部
电话:13958458119(李先生),0579-89163236(陈女士)

招聘岗位

部门	岗位	人数	应聘要求
支行行长室	零售分管行长	1	1.全日制本科及以上学历,年龄45周岁及以下 2.五年以上银行业务及团队管理经验 3.熟悉负债业务和中间业务,具备营销中小企业的能。
公司业务部	公司银行客户经理	若干	1.全日制大专及以上学历,年龄40周岁及以下 2.两年以上银行公司业务营销经验,有丰富的客户资源,具有较强的业务营销能力、学习能力。
零售公司部	营销类业务经理	若干	1.全日制本科及以上学历,年龄35周岁及以下 2.两年以上银行工作经验,熟悉中小企业客户拓展和营销,客群以中小企业客户为主。
消费信贷部	营销类信贷经理	若干	1.全日制本科及以上学历,年龄35周岁及以下 2.两年以上银行工作经验,擅长资产类业务的拓展和营销,客群以个人客户为主。
财富业务部	理财经理	若干	1.全日制本科及以上学历,年龄35周岁及以下 2.两年以上银行工作经验,擅长负债类业务的拓展和营销,客群以个人客户为主。